

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA ARIEȘENI

Localitatea Arieșeni, sat Arieșeni nr. 19,
C.I.F. 4562419, Cod poștal 517040,
Nr 3579 din 28.08.2019

Proces Verbal

Incheiat cu ocazia preselecției operatorilor economici înscrși la licitația de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier proprietate publică a Comunei Arieșeni din data de 02.09.2019

Preselecția s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Arieșeni, Comuna Arieșeni, Sat Arieșeni, nr 19, Jud Alba, azi 28.08.2019, începând cu ora 11.00.

Comisia de preselecție, constituită în baza dispoziției nr 121/08.08.2019 este formată din următorii membrii:

Presedinte : Lazea Ciprian Vasile – Inspector asistent;

Membru : Belei Ionel Viorel – Inspector asistent;

Membru : Danciu Nicolae – Inspector superior;

Expert cooptat - Dobra Traian Daniel Inginer Os Crisul Negru Superior Lunca SRL

(fara drept de vot)

Termenul limita pentru depunerea cererii de înscriere și a documentației pentru participarea la licitație a fost 27.08.2019 ora 15.00.

Prin depunerea cererilor de participare, operatorii economici au luat cunoștință de prevederile caietului de sarcini al licitației, neformulându-se obiecțiuni cu privire la acesta.

Membrii comisiei prezenți la preselecție, azi 28.08.2019, ora 11.00 sunt următorii:

Presedinte : Lazea Ciprian Vasile – Inspector asistent;

Membru : Danciu Nicolae – Inspector superior;

Expert cooptat - Dobra Traian Daniel Inginer Os Crisul Negru Superior Lunca

SRL (fara drept de vot)

Analizând cererile și documentația depusă de agenții economici care s-au înscris pentru participarea la această licitație constată următoarele:

S-au înscris la licitație următorii operatori economici:

Nr.crt	Operator economic	Nr. cerere/data înregistrare
1	S.C. OCOALE CALINEASA S.R.L	3560/27.08.2019
2	S.C. DUTU & DORINA FOREST S.R.L	3564/27.08.2019

Comisia de preselecție împreună cu Expertul cooptat a verificat dacă solicitanții înscrși au depus următoarele documente, în copie certificată conform cu originalul sau în original, după caz:

- documentul de înregistrare a operatorului economic la oficiul registrului comerțului sau, după caz, documentul echivalent de înregistrare, în cazul operatorilor economici străini;
- certificatul constatator privind operatorul economic, în original, sau copie conformă cu originalul, eliberat de oficiul registrului comerțului direct sau prin serviciul online Info Cert, sau informații extinse despre acesta, solicitate de organizator prin serviciul Recom Online, cu cel mult 30 de zile calendaristice înainte de data preselecției;

- c) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic că nu are datorii restante față de administratorii fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv față de proprietarul/administratorul fondului forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, după caz, precum și faptul că asociatul unic/niciunul din asociații operatorului economic nu este asociat la niciun operator economic/grup de operatori economici care are datorii restante față de administratorii fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv față de proprietarul/administratorul fondului forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, după caz;
- d) certificatul de atestare pentru lucrări de exploatare forestieră al operatorului economic, valabil, anexa acestuia completată la zi, cazierul tehnic de exploatare completat la zi, certificate sub semnătura reprezentantului legal al operatorului economic, sau documentul similar recunoscut/echivalat de autoritatea de resort din România, în cazul operatorilor economici străini; acest document trebuie prezentat de către operatorii economici care sunt atestați pentru activitatea de exploatare forestieră în copie conformă cu originalul și numai în cazul licitațiilor/negocierilor organizate pentru valorificarea masei lemnoase;
- e) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic privind apartenența/neapartenența la un grup de operatori economici, așa cum este definit la art. 1 lit. h) din HG715/2017;
- f) certificatul de atestare privind capacitatea de industrializare a lemnului pentru producătorii din industria mobilei, potrivit prevederilor art. 58, numai în cazul licitațiilor organizate pentru lemn fasonat și numai de către administratorii fondului forestier proprietate publică a statului, sau, după caz, precontractul de servicii de prelucrare primară a lemnului fasonat încheiat între prestatorul de servicii și producătorul din industria mobilei care deține certificat de atestare privind capacitatea de industrializare a lemnului; aceste documente se prezintă în copie conformă cu originalul;
- g) declarație prin care operatorul economic declară, pe propria răspundere, că asigură prin capacitatea proprie procesarea a 40% din volumul achiziționat; această declarație este necesară numai pentru cumpărarea de lemn fasonat la drum auto, provenit din fondul forestier proprietate publică, din produse principale sau produse accidentale I;
- h) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic privind situația completării la zi a atestatului de exploatare și a cazierului tehnic de exploatare; în cazul în care atestatul de exploatare nu este completat la zi, în declarație se vor menționa volumul de masă lemnoasă adjudecată/cumpărată direct/achiziționată pentru prestări servicii și neoperată în anexă, precum și vânzătorul; acest document se va prezenta numai de către operatorii economici care participă la licitațiile de vânzare a masei lemnoase;
- i) declarația prevăzută la art. 8 alin. (2).

În urma raportului emis de către Dl Dobra Daniel ca și expert cooptat, înregistrat la Primăria Comunei Arieseni cu numărul 3574 din data de 28.08.2019, precum și în urma verificării documentelor de către comisia de preselecție prezenta s-a constatat următoarele:

Au fost admiși să participe la licitația din data de 02.09.2019 următorii operatori economici:

Nr. crt.	Agent economic	Nr./data înregistrare	Cantitate rămasă pe atestat (pt. m.l. pe picior)
1	S.C. OCOALE CALINEASA S.R.L	3560/27.08.2019	2400 mc
2	S.C. DUTU&DORINA FOREST S.R.L	3564/27.08.2019	5000 mc

Nu au fost admiși următorul/următorii operatori economici/ motivul respingerii:

.....Nu este cazul.....

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal, azi 28.08.2019 care va fi publicat la sediul organizatorului, pe situl www.produselepadurii.ro si pe situl www.primariaarieseni.ro.

Afisat azi 28.08.2019 ora 14.00

Comisia de preselecție prezenta:

Presedinte : Lazea Ciprian Vasile – Inspector asistent;

Membru : Danciu Nicolae – Inspector superior;



Raport

Incheiat azi 28.08.2019

La sediu Primariei Arieseni jud.Alba cu ocazia preselecției operatorilor economici care și-au depus dosarul pentru participarea la licitația de masă lemnoasă organizată de Primăria Arieseni în data de 02.09.2019.

Subsemnatul ing.Dobra Daniel angajat la O.S.Crisul Negru Superior Lunca fiind desemnat prin Decizia nr. 121/08.08.2019 a Primarului com.Arieseni pentru preselecția din data de 28.08.2019 ca și expert contat.

Verificând dosarele depuse pentru preselecție am constatat următoarele:

S-au depus un număr de 2.....dosare după cum urmează:

Nr. crt	Operator Economic	CUI	Nr.Registru comert	Atestat	Observatii Acceptat/ Respins
1	SC. Ocoala Călineasa	21131440	201/229/2002	senior Nr. 2250/2014	Acceptat
2	SC. Dobra Danina SRL	34255802	25/451/2015	senior Nr. 0926/2014	Acceptat

Am verificat cererile de însușiere și am constatat că au depus toate documentele necesare pentru licitația din 02.09.2019

Drept pentru care s-a întocmit prezentul raport.

Ing.Dobra Daniel

